

## Урок безопасности



В Минусинском кадетском корпусе прошли Уроки безопасности. Сотрудники напоминают ребятам, как важно быть предельно внимательными при переходе проезжей части, как вести себя на нерегулируемых пешеходных переходах, в салоне автомобиля и салоне автобуса. Также внимание уделяется необходимости использования пешеходами световозвращающих элементов на одежде и сумках при движении в темное время суток. Ребятам старшего возраста напомнили о строгом запрете и опасности управления любыми транспортными средствами.